

# ГАСТРОЛИ НАЧАЛИСЬ

Сотни туляков присутствовали позавчера на спектакле «Мужество» В. Кетлинской, которым открыл свои гастроли в Туле Комсомольский-на-Амуре драматический театр. Эта работа творческого коллектива посвящена первостроителям Комсомольска, мужественным комсомольцам, которые, преодолевая все трудности, возводили на Дальнем Востоке, в тайге и на болоте город юности.

Перед началом спектакля гостей приветствовали представители общественности города. С ответным словом выступил директор театра Б. Н. Герцберг, который поблагодарил за радушный прием, передал тулякам привет от трудящихся Комсомольска-на-Амуре и преподнес памятные медали.

Спектакль «Мужество», поставленный заслуженным деятелем искусств РСФСР Е. Н. Беловым и оформленный художником Г. Н. Скомороховым, прошел с успехом.

П. ЗАЙЦЕВ.

КОМСОМОЛЬСКИЙ  
г. Тула

1970  
НОМЕР